C:# Encontrando & dngulo entre dos puntos Nombre:

Calcule el angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. A \
(VoY) +(XomXy) =m 1.
(4.5) (5-0)+(4-0) = 1.25 (4,5)
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Encontrando € angulo entre dos puntos

Nombre: Clave De Respuestas

Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(VoY) +(XomXy) =m 1 45.00
(5-0)+(4-0) = 1.25
| A » 2180
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da ,/' '
inclinago. J : 3 37.87
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